

籌建印支高齡宿舍的心得

博愛老幼信託基金會首屆監委主席 魏基成

有人問我：作為ABC紙品公司的創建人，每日都要面對繁重的業務，為何仍對籌建、興建印支高齡宿舍如此熱心，給予大力支持？

雖然本公司每日都有大量的工作要處理，但在眾多股東及員工的齊心協力下，公司得以順利發展，我也可以在百忙之中抽到一些時間，為善事出一分綿力，因為我覺得“取之於社會，當用之於社會”，能夠幫助一些極需要幫助的人，我感到很榮幸。

我認為當人家有需要，而我能夠聯同一班志同道合的朋友集腋成裘給予幫助，讓他們感到世上處處有愛，我希望藉此可以增強他們戰勝困難的決心與信心。

籌建、興建印支高齡宿舍，讓來自印支而又缺乏家人照顧的老人入住，安享晚年，這是極大的好事。本著“幼吾幼以及人之幼，老吾老以及人之老”的傳統美德，幫助籌建、興建印支高齡宿舍，也是我應盡的職責。

我在籌建、開始興建至建成印支高齡宿舍的這段日子裡，覺得“博愛老幼信託基金會”的31位信託人，大家都是一心一意為做善事而工作。基金會的章程也定得好，基金會的主席每年抽一次籤，被抽到的人就當一年主席，非常公平。

但最令我擔心的是在以後漫長的日子裡，怎樣管理好這間宿舍才是需要大家去面對的，我順此謹向社會大眾呼籲，希望大家隨時關注這家宿舍並及時給予協助。

魏基成 寫於2004年7月15日



魏基成伉儷在基金會籌款晚會上。



魏基成伉儷及ABC紙廠對高齡宿舍貢獻頗大。